

Prémium

Ára: 650 Ft

MAGAZIN

KÉPZŐMŰVÉSZEZET**Szabolcs Péter**

Akinek szobrában fészket rak a madár

RIPORT**Buza Sándor és családja**

Már bánthatja a tévét

ÉLETMÓD**Klenovics Mónika**

A jóga és a pillanat boldogsága

HISTÓRIA**Deák Ferenc**
pénzhamisító
rokona**SZŐKE ZOLTÁN****GYEREKKÉNT
ÉRINTETTE MEG
A VARÁZSLAT****nyár
napsfény
bikini**

ISSN 2064-7220



9 772064 722006

16002



10 nyári programtipp

Egerszeg Fesztivál 2016., a mosolygós fesztivál

Az Egerszeg Fesztivál Egerszeg, a város napja előtt tisztelgőleg továbbra is szem előtt tartja a város hagyományait, értékeit, ugyanakkor a kor kultúrájának megfelelően évről-évre számos innovatív elemmel bővíti a programkínálatát. Az autentikus neptanctól, a legmodernebb zenelírányzatoktól, a komolyzene, a képzőművészet, a gasztronómia, a gyermekprogramok, a street art is szerepet kapnak Zalaegerszeg legnagyobb összművészeti fesztiválján. A már hagyományossá vált programelemek közül idén is találkozhatunk a Pröszsalfesztivállal, a kéklampás felvonulással és baleseti szimulációval, idén is csatlakozik a rendezvény az Ezer Lámpás Éjszakájához is. Keressük Magyarországon legjobb tripladobóját a Millió Forintos Kéz országos versenysorozat keretében. A Disz téri színpadon neptánc, komolyzene és könnyűzene is egyaránt helyet kap a június 10-től 12-ig tartó nagyhét végeig, amikor 3 színpadon több mint száz fellépő váltja egymást, sokszínű kikapcsolódási lehetőséget kínálva a helyieknek és a városba látogatóknak.

Borünnep Hévízen

Hévízen ötödik alkalommal kerül sor a belváros szívében a Hévízi Borünnepre. A rendezvény nem tiltóktól szándéka, hogy megmutassa Magyarországon melyek a legismertebb borvidékek és kiváló szőlő- és borkészítők. Augusztus 17. és 21. közötti nívós koncertekkel és előadásokkal várják a közönséget, Leher A vigasz vegye, Voga Vikki, az Absolute Acoustic, Michéler Myrtili, a Budapest Jazz Orchestra, a Soulfool Band, a Sragosa, a Rocket Rollers, a Happy Dixieland Band, Zolbert, a Naoton familia fellepesét láthatjuk majd. A város koncertek mellett kellemes gasztronómiai élményt is szeretne nyújtani, így a borok mellett rengeteg ínycsiklandó ételt kínálnak. A kézműves vásár látványos kísérőeleme az ötnapos rendezvénysorozatnak, a régi magyar mesterségeket népi iparművészek és a népművészet ifjú mesterrei elevenítik fel, a gyermekeket pedig mindennap népi játszóterérről várják.



Fatemplom fesztivál - Magyarföld

Az elmúlt évekhez hasonlóan 2016-ban is színvonalas és változatos programmal várja a látogatókat az orszégi községbe a Fatemplom fesztivál. A július 15. és 17. közötti fesztivál fellépői között ott lesz a Budapest Bár, a Sebő együttes, Charlie, Sebestyén Márta, a Fonó zenekar, a Colombre Band, a Rátóti Zoltánnal kiegészülő Juhász Gábor trió és a Kaláka. A programok egy részének maga a fatemplom ad helyet, hiszen a fesztivált is annak apropóján szervezik meg, hogy 2010 nyarán szentelték fel, illetve adták át használatba a település akkori polgármestere, a színművész-színházigazgató Rátóti Zoltán ötlete nyomán felhúzott szakrális építményt.



Tizedszer Is Kvartélyház Nyár

Tizedik évadát kezdi júliusban a Kvartélyház Nyár a varázslatos hangulatú neobarokk kvartélyház udvarán. A 2007-es első évadban egy saját bemutatóval – Arconal szerezelmek – és több befogadott előadással kezdte életét a nyári színház. A IV. ZA-KO-val, azaz a Zalaegerszegi Kortárs Művészeti Fesztivállal indul az évad. A fesztivált a budapesti Manna Kulturális Egyesülettel közösen hívta életre a Kvartélyház, intenzív kortárs színházi művészeti élményt biztosítva a helyieknek és a városba látogatóknak. A reper társban független színházi produkciók szerepelnek. Hasonló kezdeményezés az országban csak Szegeden van, így a Dunántúlon egyedülálló rendezvénnyel találkozhat a néző. A ZA-KO után saját előadásokat láthat a közönség, évente műsoron egy új bemutatóval, ebben az évben egy operettel, és a korábbi sikerdarabokkal, mint például A Padlás és A komámászszony, hol a stukker?

Lovastusa Nagykanizsán

A Kanizsa Lovasklub SE július 1-3-án rendez meg a nemzeti és nemzetközi lovastusa versenyét a Csónakázó-tónál. Az egyesület 1996 óta rendez lovas versenyeket, jóllehet azóta hatalmas változáson esett át maga a pálya és a szervezőmunka is. A szakma egyebéknél nagyon jó véleménnyel van a kanizsai helyszínről, a gyönyörű környezet, a kiválóan megtervezett és kiépített pálya, valamint a szervezők sokéves gyakorlata biztosítottot jelent mindenki számára a sikeres versenyzéshez. Nemzeti és nemzetközi versenyszámokban amatőrök, előkezdők, ifjúságiak, haladó lovasok méretteltek meg magukat, ahol minden egyes kategóriában más-más mennyiségű akadályt kell megugrani. A versenyre remélhetőleg ezúttal is több ország lovasai érkeznek, az előzetes visszajelzések alapján közel 80 lovas indul majd a versenyen.



Festetics Vágta

Augusztus 20-án és 21-én Gyenesdiás ismét pályát ad a Nemzeti Vágta egyik előfutámnak. A szombati, a fesztiváli Festetics-kastélynál zajló kulturális és lovas programok után a regionális futam a Fajdi-síkon található Festetics-pályán kerül megrendezésre. A futamok között színvonalas bemutatók, lovas programok szórakoztatják a közönséget, a gyerekeket pedig játszótér várja.

Nyári esték a Kerka-parton

Június elejétől három hónapig rendezik meg a nagysikerű Lenti Nyári Esték programsorozatát a Kerka-parti városban. Péntekenként 20 órától két-két fellépő is várja a közönséget a Rendezvényterren, az elmúlt évekhez hasonlóan 13 alkalommal. Az első sztárvendég a Dolly Roll lesz, majd egy hét múlva a Madarak hazibulizzenek után Peter Srameket hallhatja-láthatja a közönség. Június második felében pedig színpadra lép még Oszwald Marika és Biga is. A júliusi fellépők sora a már ismert A la Carte Showbanddal és a Varga Feri-Balássy Betty párossal kezdődik, de érkezik Lentibe elő koncerttel Gönnczi Gábor és a Smile Rock Circus is. Ezt követően a szintén viszáterő nagykanizsai Orff Ütőegyüttes és Berecki Zoltán, majd Gáspár Laci szórakoztatja a közönséget, míg a hónap végén az Intermezzo Latin Club, akiket Csepregi Éva követ majd a színpadon. Augusztusban Szulák Andrea énekesnő fellépése nyitja a sort, következő héten pedig a mulatós zenészeket Kaczor Feri képviseli. Augusztus harmadik hetében, a helyi Kerka Táncegyüttes és a Nefejejs Dalkör előadásait követően Fehérvári Gábor Alfred, azaz Freddie lesz a nyári esték sztárvendége, míg a hónap végén az Irigy Honaljmirigy előadása zárja a sorozatot.

Zalakarosi utcazene-fesztivál

Zalakaroson idén is megrendezik a népszerű Utcazene Fesztivált, a vendégcsalogató „hangzavarrá” augusztus 5-7. között kerül sor. Hasonló fesztiválokat persze az ország több településen is rendeznek, ám a karosi kicsit más, hiszen a fürdőváros nagyon jó helyszínek bizonnyalt. A múlt évben már 15 zenekar vett részt a rendezvényen, ráadásul a zene mellett más művészeti ágak is bemutatkozási lehetőséget kapnak. A napestig tartó zenészen túl breaktáncosok szórakoztatják a közönséget, sőt, a helyi fúvosok is örült ötletekkel készülnek, akár a medencékben is fújják. Az idei fesztivál fellépői között lesznek: Vodku, Kiss Laci, Break up, Szivárvány, Band of Streets és még sokan mások.



Kannavirág Napok

Zalakaros egyik szimbóluma a kannavirág. Ez a gyönyörű égővörös virágú növény anyár közepére öltözik teljes pompába, s ekesíti a város főutcáját és parkját. E szimbólum köré a településen évek óta nagyszabású fesztivált szerveznek, amelyre az idén július 22-23-án kerül sor. A kétnapos rendezvény keretében kézműves kirakodóvásár és a helyi borházak kínálatát várja majd az érdeklődőket. A fesztivál csúcspontja a Kannavirág királynőválasztás lesz, amelyre július 23-án, szombaton 20 órától kerül sor a Disz terén. Az esti hazigazdái ezúttal Varga Izabella és Szóke Zoltán lesznek, míg a zsűriben a Dal 2016-os győztese, Freddie foglal majd helyet. A fő attrakciót azonban megcsicak a versenyre jelentkező hölgyek szorgallatják, akik közül a tíz leg több szavazatot kapó jut majd a döntőbe, ahol utcai ruhában, fűdörhában és estélyi ruhában is megmutatják magukat. A remeknek ígérkező programot semmi esetre sem szabad kihagyni, hiszen nincs is annál jobb időtöltés, mint igazi szépségek közt mulatni az időt az egész napos fürdőzés után.

Pusztika-Oszika

A július 27. és 31. között rendezendő „3F”, azaz Flugas Futam Fesztivál keretében a zalabéri hidnál ismét megrendezik a Pusztika-Oszika Csónaktúrát. Évek óta közel 800 bator résztvevő száll vízre egyedül és különleges vízi alkalmatlóságokkal a nézők nagy öröme, hogy egy emlékeztetés nappal öregbítse a Zala folyó hírnevét. Most először lesz ötnapos a rendezvény, amelyet agrarexpo, számos interaktív program és koncert is színesít. A tervek szerint fellép mások mellett a Bikini, az Ocho Machó, az Ossián, a Pokolgép, Rudan Joe és a P. Mobil is.

